Требования к квалификации претендентов на замещение должностей педагогических работников, относящихся к профессорско-преподавательскому составу[footnoteRef:1] [1:  Требования к квалификации установлены в соответствии с Приказом Минздравсоцразвития РФ от 11.01.2011 № 1н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов высшего профессионального и дополнительного профессионального образования (Зарегистрировано в Минюсте РФ 23.03.2011 № 20237).
] 


ПРОФЕССОР
Требования к квалификации. 
Высшее профессиональное образование, ученая степень доктора наук и стаж научно-педагогической работы не менее 5-ти лет или ученое звание профессора.
ДОЦЕНТ
Требования к квалификации. 
Высшее профессиональное образование, ученая степень кандидата (доктора) наук и стаж научно-педагогической работы не менее 3-х лет или ученое звание доцента (старшего научного сотрудника).

СТАРШИЙ ПРЕПОДАВАТЕЛЬ
Требования к квалификации
[bookmark: _GoBack]Высшее профессиональное образование и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет, при наличии ученой степени кандидата наук стаж научно-педагогической работы не менее 1 года.


